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ДРА ГИ ША КА ЛЕ ЗИЋ

ЈУДАЈЕФАЦА

Се ни Но ви це Та ди ћа

По је ван ђе љи ма, ка нон ским спи си ма хри шћан ства, нео пи си
ви Ју да из Ка ри о та „ка но ни зо ван” је као ар хи и здај ник, гре шник 
без ис ку пље ња под чи ји ску тoм мо же убе ћи сва ки из дај ник, а да 
му ни нок та не ви ри. Дан те гa je свој ски збри нуо у Де ве ти круг 
па кла; да кле, као ме то ни ми ју из дај ства о ком се ни шта при клад
ни је не мо же ре ћи од са мог из го во ра ње го вог име на под ље ног на 
сло го ве – ЈУДА. .... 

А то по че му је Ју да из ни ман ни је ма ло ако зна мо да је сам 
Христ на Tајној ве че ри, на кон што је об ја вио да ће га је дан од њих 
из да ти, за све том тр пе зом ре као сво јим пра ти о ци ма (уче ни ци ма): 
„Син чо веч ји, да кле, иде као што је пи са но за ње га; али те шко 
оно ме чо вје ку ко ји из да си на чо ве чи је га; бо ље би му би ло да се 
ни је ро дио онај чо вјек” 

Христ ов де збо ри као онај ко ји уна пред ја сно уви ђа где ће и 
ка ко ће за вр ши ти свој пр ви до ла зак, а сво јој ви зи ји при кљу чу је и 
то шта ће се зби ти са оним чо ве ком ко ји ће у све у куп ном сле ду 
до га ђа ја од и гра ти уло гу из дај ни ка. (Из дај ство, да кле, не мо же 
би ти ни ко ме опро ште но, па ни он да кад је оно не из бе жно. А то 
уи сти ну зна чи да је из дај ник јед но са сво јим чи ном.) Тај чо век је 
це ло вом су вим под му клим из дао Спа си те ља ро да људ ског све
ште нич ким гла ва ри ма, огре злим у сра му ла ко мо сти, за ци гло 
три де сет сре бр ни ка. Е па!...

Из дао га је по љуп цем, зна ме њем нај ду бље при вр же но сти! И 
тај гест је не ду го по том из дај ник особ но пла тио гла вом, це ном 
ко јом се пла ћа нај цр њи грех људ ски. Као да је све до тан чи на до
го во ре но! И као што је то ма њеви ше сви ма по зна то, ис ку пи тељ 
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на след ног (Ада мо вог) гре ха, што па де на људ ски род и угне зди се 
та мо, рас пет је на крст и ча вли ма цр ним, гво зде ним, при ко ван на 
пре го ле ми хра сто ви крст, ко ји је под би че ви ма сво јих ве ле му чите
ља до нео на по ви је ним ле ђи ма, на ко ји ма бе ше упи са на истин ска 
ма па Ју де је у бо ја ма и ни јан са ма бо ја ко ју је Ње го во те ло из ло жи
ло док је, за си па но свим и сва чим што је мо гло до спе ти до ру ку 
про го ни те љи ма, жа ло сно по ср та ло и уги ба ло се од бо ло ва стра вич
них, пра ће но псов ка ма бе стид ним и оп ту жба ма без ум ним, разу
ла ре ног пу ка хе бреј ског ко ји је (ка ко то зла пу чи на уме и мо же) 
на озве рен по зив сво јих са мо жи вих, гну сних, пла хих и ла ко мих 
гла ва ра гу ба во га ср ца, вер ских и мир ских, за бри ну тих мно го стру
ко за свој вла сто но сни по ло жај) ки ди сао да уз не до ре че но ста но
ви ште Пон ти ја Пи ла та, про бле ма тич ног на ме сни ка и за ступ ни ка 
ин те ре са моћ ног Ри ма у твр до оку пи ра ној Ју де ји, ис ка ли свој јед 
и гнев на Мла ден ца ко ји је не јед ном ја сно и гла сно из ја вио да 
ње го во цар ство ни је од ово га све та у ком зло рас ко мо ће но и за
зор љи во ца ру је. А о сло бо ди дру го оп ту же ног, пе ри фер ца Ва ра ве, 
у ка кви ма људ ски свет по чев од суд бо но сног Из го на из Вр та еден
ског не оску де ва, а то се про те же от ка да се људ ски род оти снуо у 
не чит ку исто риј ску пу сто ло ви ну, ко ја не по се ду је уну тра шњи 
сми сао и циљ већ се на вратна нос, отудод о вуд, ко ви тла и при
кла ња ра зно ра зним про јек ти ма и рас про јек ти ма, у за ви сно сти од 
од но са сна га на гло бал ној сце ни... 

Она, Во ља Го спод ња, би ла би из вр ше на да ка ко, мо ра ла би бити, 
и да се Ју да ни је се на шао у Спа си те ље вом нај бли жем окру же њу, 
али је сте на ме сту где је тре ба ло да при ми па ри це и при мио их је! 
Учи нио је зло де ло мо жда за то што му је по ну ђе но да пред ња чи, као 
стру ње ник ко ји је при па даоЗи ло ти ма,по бу ње нич кој сек ти ко ја је 
тра жи ла во ђу за ко нач но осло бо ђе ње од рим ске ме га оку па ци је, а 
у скло пу је вреј ског сна о иза бра ном на ро ду и по нов ном ус по ставља
њу раз ва ље ног и па лог Да ви до вог цар ства, што, ка ко је већ на го ве
ште но, ни је би ла Хри сто ва по ру ка, бу ду ћи да је ње го ва ми си ја има
ла из осно ва друк чи ји циљ: за ме ну ма ча по љуп цем као фун да мен том 
за „ус по ста вља ње мо гу ће ци ви ли за ци је љу ба ви у ха о су људ ске 
исто ри је”. Да кле, из дао га је Ју ду шка из Кари о та, а мо гао је и не ко 
пе ти или де ве ти! Из да ја је, прин ци пи јел но, мо гла би ти ова пло ће на 
и у ли ку Пе тра, Ја ко ва,То ме, Јо ва на За ве де је ва; би ло ког од апо сто
ла, да о обич ним љу ди ма и не збо ри мо, јер je у скло пу по ср ну лог 
људ ског ро да, ко ји је Го спод на у мио да спа се, на на чин ка ко је то 
кон цеп ту ал но об ја вље но, сва ко, са свим оче ки ва но, мо гао фи гу ри
ра ти као ве ле и здај ник, те је са мим тим Ису су, бож јем Мла ден цу, 
из дај ство би ло га ран то ва но. Љу ди то зна ју и не зна ју, не та ру мо зак 
о то већ га ко ри сте за опи пљи ви је ства ри, ко је и не мо гу да на бро је, 
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са мо осе ћа ју да оне по сто је, али Спа си тељ је то имао под кљу чем 
и де ло вао је сход но сво јој Ми си ји, убе ђен да је чо век пре пре ден 
та ко и то ли ко да му је сло бо да, до кле год му је дра га, а то зна чи док 
год је мо же ис ку ша ва ти ка ко му се хо ће а да за то не сно си сра мот
не и по сти ђу ју ће пре ко ре, у крај њој ли ни ји дра жа у там ној и ме
мљи вој пе ћи ни од роп ства у бли ста вој па ла ти. А Исти на и Прав да 
од ла жи и крив де. Те да ће све то Ње го вим до ла ском и при ма њем 
Ње го вог ис ку пи тељ ског за ве та свим љу ди ма. би ти за стра шу ју ће 
убе дљи во, нај пре ње го вим пра ти о ци ма, на реч спрем ним да га сле
де су сто пи це, ма да су са ми стрк кну ли из Вр та и раз бе жа ли се куд 
ко ји под окри љем мр кле но ћи кад је сти гла по те ра! (И по ка за ће се 
као кре ди бил но за што су то учи ни ли. Јер да ни су, би ли би упам
ће ни као они ко ји ни су ус пе ли. А шта би он да би ло са Цр квом 
бож јом у по во ју, да ли би и ко ли би је по ди гао!?)

Ства ри сто је бит но друк чи је што се са мог Ју де Иска ри о та 
ти че ако је баш он пред о дре ђен да од и гра уло гу из да ји це у хри
шћан ској ви зи ји спа се ња. Он да се он ту мо рао на ћи као ан ти под 
са мог Ису са Хри ста, да за јед но обра зу ју бе о чуг ис ку пље ња и обе
ћа не над зе маљ ске уте хе. Ју да је, раз у ме се, у та квом ви ђе њу ства
ри ро ђен да бу де ка пи тал на „жр тва без ис ку пље ња”, јер га ча ша 
ко ја му је на ме ње на ни ка ко ни је мо гла ми мо и ћи, као год ни Хри
ста ње го ва. (Христ је мо рао би ти из дан да би се ви де ло ко је.) Он 
уи сти ну и ко ли ко је ду хов но за пу штен род људ ски, због ко јег је 
и по слат да га нај зад ус пра ви по во љи сво га не бе ског Оца и ко нач
но вра ти на за бо ра вље ни пут – пут из ба вље ња. Ада мо ви по том ци 
ко ји згре ши ше у свом пра о цу тре ба ло је, ако сле ди мо Ари сто те
ло во ко ри шће ње чо веч јег ума, да по ау то ма ти зму, без по себ ног 
тру да њи хо ва, бу ду ис ку пље ни у Хри сту, али зна мо да се то ни је 
зби ло. Уме сто то га, мо ра ли су про ћи кр оз Ју ди но ис ку ше ње, да кле, 
кроз опе ра ци ју из да је, да би уз по моћ бож је ми ло сти и Хри сто вог 
на у ка ко ји га је од вео на крст, „про бу ђе ни”, нај зад пре по зна ли 
пра ви и је ди ни пут и обез о ру жа ни, крот ки и сми ре ни у ср цу кре
ну ли за њим, ис ку пи те љем сво јим, ко ји на зло од го ва ра ше до бро
том, јер је до шао да узме да би мо гао да да де, да спа се за спа се ње 
спрем не, да по у чи а не да би му пље ска ли, ни ти да се осве те ла ти 
да би га се бо ја ли. То се на ме ће као за ко но мер ни па ра докс спа се
ња, јер би ти спа сен без ве ли ког тру да сво га, или из го лог стра ха, 
не при ма се као ра зум но ни ти пе да го шки ис прав но и он то ло шки 
за сно ва но. Сле ђе ње је дин стве ног Ису со вог на у ка под ра зу ме ва огро
ман и је дин ствен труд, ко ји се при хва та од луч но, са крот ко шћу и 
сми ре но шћу у ср цу, са ода но шћу ко ју ни шта не мо же да оме те. У 
про тив ном, све ту у ком се са из да јом не би мо гло ра чу на ти, уз сва 
оста ла зла и под зла ко ја се с њом укр шта ју, не би би ло ну жно ни 
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по ка зи ва ти пут спа се ња љу ди ма, јер би то зна чи ло да по јам о спа
се њу да свест о по врат ку ни је утр ну ла; да су, да кле, нео п ход ни 
усло ви ту, са мо тре ба да се освр ну за со бом и уви де да су по ср нули 
и шта им тек пред сто ји да би се ис ку пи ли.

На ук Св. Јо ва на, Хри сто вог прет ход ни ка, био би без дво у ми
це до вољ на по моћ. Нај зад, спа се ње укљу чу је сло бо ду во ље, оно и 
по чи ва на сло бо ди во ље, јер је спа се ње иза бра ни дар; уко ли ко се 
не ко до бро вољ но при кла ња по ср ну ћу, о ње го вом спа се њу не мо же 
би ти го во ра. (Ма да је у сфе ри исто ри је би ло спа си ла ца по за по
ве сти, за ко зна чи ји ра чун, и спа се них на си лу ко ји то хте до ше 
из бе ћи. И то ма сов но!... Не фа ли та квих ни да нас.) Ни чег што је 
име но ва но као спа се ње ни да нас не фа ли у то ли кој ме ри да би се 
до ве ла у пи та ње са ма чи ње ни ца да је би ло. („Тра го ви су мно ги до 
пе ћи не.”) Исти на је да је спа се ње кат кад ко шта ло мно го, али ни је 
не у ме сно твр ди ти да се це на ко шта ња по ди за ла, за ви сно од то га 
кад се на ђе на днев ном ре ду. Ка кво ћа људ ске ду ше ма ње зло под 
при ти ском ве ћег зла пре о бра жа ва у на су шно до бро... То је ње зи но 
ре зер вно свој ство... А шта ако је Ју да био пред о дре ђен да све то 
ја сно пој ми, са бе ре и оду зме, по де ли и по мно жи? Да би по том он 
сам, Ју да Иска ри от особ но, уз Хри сто ву пре ћут ну са гла сност, обе
руч ке при мио те шку суд би ну, по ко јој би му уно сни је би ло да се 
ни је ро дио, и пре у зео је на се бе да сам сво је вољ но оба ви оно што 
је би ло за да то да бу де оба вље но. Он је у том слу ча ју са мо ћу дљи
ви вој ник на све том за дат ку ком је би ло су ђе но да се про бу ди, 
при диг не и огр не се сво јим скром ним огр та чем тре ну так пре од
лу чу ју ћег зву ка тру бе. И за тај тре нут је, ка ко се не чуј но по ка за
ло, и бли жи и да љи Хри сту од оста лих. Да кле, да да то за о кру жи
мо: Они ко ји згре ши ше по си ли за ко на у пра о цу Ада му, од лу чи ше 
из да ти Оног ко ји је по слат да скон ча на кр сту за веч ни жи вот, 
ка ко би смо ми пој ми ли ко су и ка кви су, и ти ме сте кли нео п хо дан 
услов за спа се ње, уз да ље не у мор но бде ње над са ми ма со бом. 

(И као што по сао сва ки тре ба ба та ли ти ако он са мом по сле
ни ку те шко па да, мо жда слич но ства ри сто је и са по слом спа се ња. 
Ме ни ни је да то да чин спа се ња раз у мем као сте шње ни ко лек тив
ни по ход, ма да спа се ње си ло ви то пле ни мо ју па жњу као пред лог 
Уго во ра о том чи ну. При клад ни је је по је ди нач но спа се ње, у то сам 
без тру да убе ђен. Хри ста ви дим као бо го чо ве ка ко ји се не обра ћа 
ма си као це ли ни, не ус та но вље ној уста но ви већ по је ди цу по на о соб 
у ма си. То уна пред сва ки по је ди нац тре ба да зна, на рав но, ако се 
од и стин ски при кло нио спа се њу.)

(Што се ме не ти че, све че шће по ми шљам на ве ли ку гу жву 
на до мак вра та ра ја... Не мо гу да на при сто јан на чин одо лим тој 
ала вој по ми сли.)
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2.

Сто пу та би за ре дом пред о дре ђе ни Ју да из дао сво га учи те ља 
за 30 сре бр ни ка и исто то ли ко пу та би се по ка јао и обе сио, бу ду ћи 
да не ма из бо ра, ма да се др жи од луч но и при бра но као да га уве лико 
има, јер он, Ју ду шка, не зна ни ти мо же зна ти је ли или ни је пред
о дре ђен; то уна пред мо же зна ти са мо Христ ко ме су отво ре на вре
ме на, али се он о то ме не из ја шња ва. Ју да је, да кле, ве ро вао, мо гао 
је ве ро ва ти, да не де лу је у скла ду са сво јом во љом кад се на го дио 
с про го ни те љи ма о це ни из да је Спа си те ља и кад ли је при мио 30 
сре бр ни ка, све док се ни је гор ко по ка јао због то га. Ни по ка ја њем 
то ни је ау то мат ски оспо рио, са мо је, мо гло би се то ли ко ре ћи, увео 
у оп ти цај прет по став ку да свој гну сни чин не би ни кад по но вио, 
ни под ка квим усло ви ма

Ако је баш он, сам Ју да, пред о дре ђен да бу де онај чо век ко ји ће 
за ни штав не па ре од и гра ти стра хо ви ту уло гу из да ји це у над на рав
ној ви зи ји спа се ња, он да се на ли цу ме ста из да је мо рао на ћи и онај 
ко ји је из дан, сам Спа си тељ, да за јед но за тво ре пр стен над зе маљ ске 
уте хе на кон Па да и Из го на из Еден ског вр та због пра ро ди тељ ског 
гре ха, ко ји је укљу чи вао спа се ње и веч ни жи вот као ко нач ну по беду 
над смр ћу. Да кле, у та квом ви ђе њу ства ри Ју да је ро ђен за то да бу де 
ка пи тал на „жр тва без ис ку пље ња”, јер га ча ша ко ја му је па ла у део 
ни је мо гла ми мо и ћи, као год ни Хри ста ње го ва. (Христ је мо рао бити 
из дан да би се ви де ло ко је Он уи сти ну и ко ли ко је ду хов но за пу штен 
род људ ски, по ра ди ког је и по слат да га ус пра ви по во љи сво га не
бе ског Оца и вра ти на за бо ра вље ни пут – пут из ба вље ња. Ада мо ви 
по том ци ко ји су згре ши ли у свом пра о цу тре ба ло је, ако сле ди мо 
Ари сто те ло ву ло ги ку, да по ау то ма ти зму, без особ ног тру да њи хо ва, 
бу ду ис ку пље ни у Хри сту, али зна мо да ни је би ло та ко. Уме сто 
то га, мо ра ли су про ћи кроз Ју ди но ис ку ше ње, тран спу ти цом из даје 
Хри ста, да би уз по моћ Бож је ми ло сти и Хри сто вог на у ка ко ји га 
је од вео пра во на крст, „про бу ђе ни” пре по зна ли пра ви пут, Хри
стов пут, и обез о ру жа ни, крот ки и са стреп њом у ср цу ома кли за 
њим, Спа си те љем сво јим, ко ји на зло од го ва ра до брим, јер је до
шао да да де, а не да узме, да спа се за спа се ње још не спрем не, да 
по у чи, а не да би му пље ска ли ни ти да се све ти да би га се стра
ши ли. То се на ме ће као за ко но мер но, јер би ти спа сен без ве ли ка 
тру да сво је га, или из го лог стра ха, не при ма се као пу но ва жно.)

3.

Од Ју ди ног скон ча ња вре ме, у про мен љи вом рит му, ра ди за 
ње га – Иска ри о та! Чу ва ри Ју ди ног култ ног по љуп ца и усу ка ни 
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на ста вља чи де ла ње го ва, ма ло по ма ло, ту и та мо, да нассу тра, за 
раз ли ку од са мог Ју де, под ве за ше ду ше и до ка за ше да је ла ко из
да ти Хри ста.И ви ше одто га, али о том – по том...

*

У европ ској за јед ни ци на ро да ко ју је упри ли чи ло хри шћан
ство, ју до ли ки су из да ва ли сво је бли жње при нуд но и до бро вољ но 
као што то и да нас чи не. Бли жњи је ту до бро да шао да по слу жи 
као сред ство. Са мо као сред ство... 

Исто риј ска из дај ства, по при ро ди ства ри не ма ју, да кле, ни ти су 
мо гла има ти, над на рав ну гла зу ру ко ју има Иска ри о то во из дај ство, 
јер су се од и гра ва ла на ни жем пла ну. Али то нас не ли ша ва оба ве
зе да раз ли ку је мо бру тал на из дај ста ва, из вр ше на под не ком, ко зна 
ка квом при си лом, по из ри чи тој за по ве сти, од из дај ста ва из са свим 
лич не зло бе, мр жње, за ви сти, љу бо мо ре, па ко сти жу те, отров ног 
пе да го шког ко ри сто љу бља и ко зна ка квих све па сја лу ка за ко је 
је над ле жна „ло ги ка жу чи или де бе лог цре ва”. Уз то, не би смо 
сме ли гу би ти из ви да ни раз ли ке у сте пе ну при си ле у пр вој гру пи, 
па ни сам мо тив из да је и њен ма те ри јал ни екви ва лент у дру гој.

Раз ли ка у сте пе ну мо гућ но сти из бо ра ме ђу они ма ко ји су на 
овај или онај на чин при си ља ва ни на из дај ство мо гла је би ти, и 
би ва ла је, за пре па шћу ју ће ве ли ка, као год и раз ли ка у нео до љи
во сти са мих мо ти ва ко ји су из дај нич ке ма љу ге ин спи ри са ли на 
из да ју. Има ју ћи на уму дра сти чан пад мо ра ла у да на шњем све ту, 
уве ре ни смо и у то да је с ци ви ли за циј ским по ма ком у ро бу сној 
ме то до ло ги ји на во ђе ња на из да ју соч на шар га ре па по си ли инер
ци је од не ла убе дљи ву пре ва гу над шта пом, и да је пла хо ра стао 
број љу до ли ких ко ји су ко мот но при ста ја ли на из да ју, али (за уте ху 
сви ма они ма ко ји же ле да са чу ва ју ве ру у до бре љу де) мо гло се 
сре сти и та квих ди вот ни ка ко ји су се у из да ју про сто ома кли, кли
зну ли по не ви де ли ци као у без дан там ни и вла жни; ко ји су пре
сту пи ли, тек под те шким уце на ма или же ле зним му ка ма, са тр тог 
те ла, бло ки ра них чу ла, у ста њу аго ни је, том до бра но за ма гље ном 
гра нич ном по ја су из ме ђу по лу све сти и не све сти. (Увид у тех ни ку 
му че ња од пам ти ве ка оби лу је у том по гле ду при ме ри ма пред ко
ји ма при стој на ме ра па ме ти на гло успо ра ва ко рак, под ле жу ћи 
при ми сли да је зло ма што ви ти је од до бра.) 

4.

Он да кад је из да ја у ра зним ви до ви ма, про пра ће на лаж ју, 
пре ва ром и под ва лом, по ста ла на да све рас ко шна кра ва му за ра 
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бр зо мет ног сти ца ња до ба ра и усва ја ња на чи на оп хо ђе ња, ко ји су 
ма лопо ма ло ула зи ли у мо ду као сло бо до у ман и не дог мат ски вид 
ко му ни ка ци је, да би се на јед ном све про мет ну ло у не што оча ра
ва ју ће и у при ват ном и у јав ном жи во ту, јер се ра сто ја ње из ме ђу 
на ме ре и ци ља крај ње ефи ка сно сма њи ло уво ђе њем у прак су тзв. 
пре чи це. Стра те ги ја успе ха у вре ме ко је рас ко мо ће но на шим зо
ве мо, од лу чу ју ће ра чу на на из да ју, на ра зним ни во и ма и у ра зним 
ва ри јан та ма, као на пре чи цу за оба вља ње мут них и ис пла ти вих 
по сло ва, из тај них фон до ва ко ји се оби ла то и без има ло за зо ра 
ко ри сте. До бро одав но ни је ви ше оно што је ча сно већ оно што је, 
пре све га, убо ји то. (Мо же би ти и кр вљу по шкро пље но, са мо не ка 
ши ри но здр ве ми ри сом ши ћа ра и од лу чу ју ће ути ре пут ка ши ћа ру.) 
Мо рал ту до ђе као сред ство за ис пи ра ње уста, за то да по слу жи 
као фор ма за кло на, шми ра, као па ра да да се за ма жу очи на ив ним 
и ла ко вер ним, ина че пу сти те љу ди кра ју ту одав но на тру лу и пле
сни ву ста ру ди ју... Но ве окол но сти бит но су про ме ни ле и по на ша
ње на ру чи ла ца из да је пре ма ње зи ним по чи ни о ци ма. На ру чи лац 
по сла шти ти свог пу ле на све док му овај ко ри сти, док му пра ви 
за ви дан по сао; др жи га на од сто ја њу до ду ше, али без уз ма ка рачу
на с њим и да нас и су тра и уне до глед; не ка га ту, при ру ци. Аги лан 
и ве што ко сти ми ран из дај ник је по ја ва до ста рет ка и вр ло дра го
це на, ин сти ту ци ја та ко ре ћи, у скло пу раз град ње ми ле ни јум ски 
кру тих об зи ра. То је, без има ло сум ње, то ли ко ве ли ки по мак да је 
са мо из дај ство у за пре па шћу ју ћим ви до ви ма уз ди гао до оп се њу
ју ћег чи на ко ји на дра жу је ма шту пре га ла ца жељ них ла ког и брзо
твор ног успе ха што све прав це чи ни мо гу ћим. С вре ме ном, да кле, 
иде, до ла зи и од ла зи све... Чо век је ства рао свој људ ски свет, уче
ћи при том на гре шка ма, али с му ком, јер му се пред мет ства ра ња 
ус пут ма њеви ше оти мао, на ви ка ва ју ћи га на по ра зе, на сва ко вр
сне на док на де за ја де, те на све рђа во што из то га про ис ти че, па 
чак и на из да ју у ра зним фор ма ма и под раз ли чи тим зна ме њи ма. 
А сва ка из да ја је сим бо лич но узев ши из да ја Хри ста, спа си те ља; 
из да ја је дин стве ног гор њег пу та, док је сва ко обез бо же но на ви ка
ва ње на из да ју – на ви ка ва ње на Ју ду.  

Али до ћи ће и ва кат кад се ви ше не ће има ти шта из да ти! To 
ће би ти про блемгро ма да под ко ји ми не мо же мо по ту ра ти сво ја 
сла ба шна пле ћа. Уме сто то га, из не ће мо не што као ме ди ка мент за 
при би ра ње не при бра них. За сва ка кав не сој лук!




